
制作合同
甲方：北京博源意嘉市场咨询有限公司                                                                                       
地址；北京市朝阳区深沟村【2-1】44幢平房C106-A室
电话：01064688223
乙方：北京阔友装饰有限公司 

地址：通州区新华西街58号院2号楼17层1721
电话：13381056408       

兹有甲方委托乙方就 2021大众汽车金融员工大会项目进行制作。为明确甲、乙双方在合作过程中的权利和义务，促使工程保质保量按期完成，根据《中华人民共和国合同法》和《广告法》及有关规定，双方经协商达成共识如下：

工程项目名称与地点

项 目 名 称： 2021大众汽车金融员工大会
项目具体地点：  国贸大酒店(国贸三期)
日期：   2021 年  10月 15日 至2021年10月30日

工程项目制作要求

乙方负责本工程项目材料的选材、制作、运输、搭建、拆卸工作。

拆展清场时双方各自的材料和物品，其包装及运输费用由各方自理。

乙方需按照项目的要求按时完成制作、搭建、运输工作并积极安排人员入场及撤展。

乙方人员在入场和撤场的搭建过程中，需严格遵守场地方要求，保护好场地地面、墙面等设施，。
乙方安排持有国家规定专业资质专人负责现场用电，所用电缆、设备符合国家用电安全要求，并做好保护措施。
乙方严格管理好现场施工人员，佩带有效证件。
工程项目的制作时间

工程项目制作付合同附件。制作时间须在10月28号制作完成。
本工程项目制作过程中甲、乙双方的责任及义务

甲方责任：

甲方提供制作过程中的文字资料、图片等内容。

甲方安排专人负责各地每站的布展现场协调工作及其他各站的管控工作。 

甲方负责交纳入馆的场地使用费及用水、电费用。

甲方保留对展位方案（工程未制作前）进行修改的权力，乙方必须无条件配合并及时进行修改，不得延误工期。

乙方责任：

乙方应严格按照甲方确定的展位效果图、尺寸图、色彩、文字图片资料、进行制作。

应在规定时间内完成该工程项目，保质保量按期完成。

乙方应派出本公司人员为项目负责人到活动现场具体负责整个工程施工搭建协调工作。

若甲方在工程制作期间需要到厂检查工程实施状况和进度，乙方应积极配合和支持。

乙方应当与派遣人员签订劳动合同并建立劳动关系。乙方应当根据法律向派遣人员支付工资、福利、保险等。

乙方在本合同有效期内须尽安全保护义务，高危施工安全保护，办理相应商业人身保险，如乙方及乙方人员出现财产损失、人身损害或第三方侵权的，均由乙方自行承担责任，甲方概不负责。

乙方承担完善施工安全规定及预防措施，确保施工安全和第三者的安全，承担由于自身安全措施不力造成的责任和发生的费用。

乙方要确保展台结构安全稳固。如因乙方施工不合理造成的安全事故，乙方承担全部责任（包括但不限于由此造成甲方的直接及间接经济损失。该直接损失是指甲方为此而发生的直接费用。间接损失是指甲方为此而支付给第三方的违约金、赔偿款以及因此遭受的商业信誉的损失等。）

乙方确保布展、展期、撤展过程中展位安全防火、排水设备设施良好。

乙方根据甲方具体要求，派遣人员，由甲方人员或甲方指定人员统一管理。乙方需于活动现场接受甲方或配合甲方完成客户整体验收工作，乙方所服务人员于活动结束后方可离开活动现场，不得出现迟到、早退或旷工现象，所服务人员的人身和财产安全由乙方负责；乙方所有人员的离场必须经过甲方负责人确认，同意后方可离场。（不携带与工作无关个人物品）
乙方所服务人员及乙方提供的现场管理人员应服从甲方现场负责人的管理，不得存在消极怠工现象，不得在未经甲方授权的情况下对接客户方人员，活动周期内及活动结束后，乙方及乙方聘请的外协人员均不得以任何形式、在任何时间向第三方透露本合同细节及合同金额，否则视为乙方违约。
乙方需严格约束派遣人员道德水准，对现场物品进到看护和保管工作；并需妥善保管和使用甲方提供的服装和  道具，在活动期间保持清洁，若有损坏或丢失现象，则乙方需照价赔偿甲方损失。
乙方在遇到活动现场突发事件时需立即通知甲方，并有责任协助甲方一同解决。
若乙方人员做出侵害甲方利益的违纪行为，甲方有权追究乙方的经济赔偿责任，乙方应当按照有关法律规定赔偿给甲方造成的实际损失。
工程项目费用

本工程项目总造价为人民币：拾捌万圆整（￥180000元），此价格为本搭建合同全部费用。

该费用包括乙方提供本合同项下全部制作及搭建配套服务所需的费用。（含6%增值税税费）
本工程项目制作清单和报价，参考合同附件。

付款方式：
支付方式
乙方在双方签订合同后，7个工作日内,以 支票或汇款 形式向乙方支付搭建预付30%的款项
即人民币：（大写）伍万肆仟圆整  ，（小写）￥54000.00 元。
乙方于现场搭建结束后，经甲方确认后，客户使用并视为合格，甲方应三十日之内以 支票或汇款 形式向乙
方支付即人民币：（大写)壹拾贰万陆仟圆整，（小写）￥126000.00元。
乙方账户信息：

开户名称：北京阔友装饰有限公司
开户银行： 中国工商银行股份有限公司北京平谷支行
乙方账号； 0200275709200052924
效果图、施工图、报价表为合同有效的组成部分。
违约责任

如乙方因故未能按期（活动开始前一天）保质保量完成整个展位搭建施工及布展工作，或搭建的展位与设计施工图纸有偏离导致甲方验收不合格，从而影响甲方的整个参展工作，由乙方承担由此造成的全部参展损失（包括展位设计制作费用）的赔偿责任。（如果是因为不可抗力的因素，或者是因为甲方原因致使交工期延误的，乙方不承担赔偿责任。）

乙方无法提供合同约定的搭建与约定搭建的图纸不符，经甲方书面催告仍不能按时履行或更改的达不到甲方要求，导致合同无法履行的，甲方有权解除合同并要求乙方承担本合同费用总金额的100%作为赔偿。
乙方单方毁约，或乙方恶意履约、拒绝采取补救措施、或者无法弥补的，致使甲方无法实现本合同目的，甲方     有权不再支付本合同约定的费用，同时乙方应承担本合同费用总金额100%的违约金。
因乙方原因导致甲方受到经济损失、人身损害或第三方主张权利的，由乙方承担全部责任，并赔偿甲方因此所   受到的全部损失，包括但不限于对被侵权方的赔偿、律师费、诉讼费等。
如乙方或乙方服务的人员未按合同约定的时间或事项提供服务，甲方有权扣除相应费用。
因乙方或乙方服务的人员的违约行为无法及时采取补救措施，甲方需向活动委托方或其他第三方承担违约责任或赔偿责任的，甲方有权全额向乙方追偿并赔偿30%违约金。
甲方未按时付款恶意拖欠3个月以上，应按总搭建费20%作违约金赔偿乙方。另每延误1天甲方须支付乙方千分之二违约金，直至甲方 到付款日为至。
保密条款
履行合同期间，甲乙双方相互承担保密义务，对合同所涉及内容、细节不得透露给任何第三方，任何一方在履行本合同的过程中所获得的对方商业信息应予保密，不得披露，且仅为实施本合同之目的使用，在未经对方书面许可均无权使用对方及第三方的标示等信息用于宣传、发布和推广等用途。

乙方对甲方因本合同所提供的资料负有保密的义务，并采取一切合理的措施，妥善保管，防止传播、披露、复制及被无关人员接触。本合同解除或终止后，甲方有权要求乙方返还或销毁其所提供的资料。

本合同保密义务给予乙方的服务人员。乙方有义务告知乙方人员本合同约定的保密义务，乙方人员的违约或侵权行为，由乙方与该人员承担连带责任。

本合同项下活动期间及活动结束后，乙方及乙方服务人员均不得向第三方透露本合同细节及费用金额。
本合同有效期内及终止后1年内，本保密条款仍具有法律效力。
争议

本合同在履行期间，双方发生争议，通过协商解决无效，或对付款及赔偿金额无法达成一致，双方可选择向北京市仲裁委员会申请仲裁或向北京市通州区人民法院起诉。最终有违约方承担诉讼费，律师费等其他费用。
本合同未尽事宜，可经双方协商另外补充。

生效

本合同经双方法定代表人或其委托人签字盖章后生效，本合同一式二份，甲、乙双方各执一份，具有同等的法律效力。
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