合 作 协 议
承办方（甲方）：北京博源意嘉市场咨询有限公司
联系人：王佳
[bookmark: _GoBack]联系方式：18810606300
承接方（乙方）：成都恒信润杰文化传媒有限公司
联系人：蔡俊杰
联系方式：18583987292


甲乙双方经友好协商，本着平等互利、共同发展、优势互补的原则，就甲方举行的 “2021大众汽车金融服务中国金融之星大赛－破圈赛” 活动相关事宜达成如下协议：

1、 报价：见附件
2、 付款方式：
此次活动甲方总消费含税价为人民币即 （大写）： 壹千肆佰元整  ，（小写）：￥  1400 元 ；该费用包括乙方提供本合同项下全部服务及所需差旅的费用。
 乙方于活动结束后，提交甲方最终活动费用对账单，经甲方确认后，提交国家规定的增值税专用发票给甲方；甲方在活动结束30 日内，以 支票或汇款 形式向乙方支付活动全款，即人民币：（大写）：壹千肆佰元整   （小写）：￥ 1400 元。
对于活动中增加或减少的费用，在活动结束后，经甲、乙双方核对无误后，甲方再将尾款费用付给乙方。
乙方须在实际费用结算后，甲方支付余款前，向甲方提供符合国家规定的  增值税专用发票  。
乙方账户信息：
开户名称：成都恒信润杰文化传媒有限公司 
        开户银行：中国银行股份有限公司成都青羊支行
乙方账号：125321507603
3、 违约责任：
任何一方不履行合同义务或者履行合同义务不符合约定的，应当承担继续履行、采取补救措施或者赔偿损失等违约责任。
因乙方或乙方服务的人员的违约行为无法及时采取补救措施，甲方需向活动委托方或其他第三方承担违约责任或赔偿责任的，甲方有权全额向乙方追偿。
甲方单方毁约，或甲方恶意履约、拒绝采取补救措施、或者无法弥补的，致使乙方无法实现本合同目的，乙方有权不再提供本合同约定的服务，同时甲方应承担本合同费用总金额 40% 的违约金。
乙方单方毁约，或乙方恶意履约、拒绝采取补救措施、或者无法弥补的，致使甲方无法实现本合同目的，甲方有权不再支付本合同约定的费用，同时乙方应承担本合同费用总金额 40% 的违约金。
        
乙方应保证其服务的人员具有相应的专业水准，并保证其能够优质、顺利的完成活动现场服务工作。
未经甲方同意，乙方不得更换提供的服务人员，因此给甲方造成损失的，由乙方赔偿。如因乙方原因或乙方所服务人员的个人原因造成无法按原计划参与本次活动，需向甲方说明合理理由，并取得甲方同意。乙方在取得甲方同意后需另行提供不低于当事人水准的替补人员，并经甲方确认。替补人员的劳务费用标准与被替换人劳务费用一致。
乙方所服务人员及指定的管理人员如在活动现场发生迟到、早退、旷工、消极怠工、不服从甲方管理等情况均视为违约，甲方将视情况扣除乙方此次活动的相应费用作为补偿金，并直接在合同费用中扣除。
4、 其他约定：
本协议在执行过程中，如因不可预知的原因产生变更或有未尽事宜，由甲乙双方友好协商解决。本协议自甲乙双方签字盖章后生效，壹式贰份，每份均具有同等法律效力。
本合同发生争议时，双方应友好协商；协商不成时，任何一方均可向北京市朝阳区人民法院提起诉讼。


甲方：                                                    乙方：成都恒信润杰文化传媒有限公司 
授权代表（签章）：                                         授权代表（签章）：     

日期：   年    月     日                                  日期：   年    月     日
